

无锡一学校食堂给孩子吃过期牛柳?

官方回应:经调查不存在使用过期食材,工作人员上传了以前存在电脑里的图片

9月8日,一张过期牛柳的照片在无锡家长群里热传。无锡市连元街小学不少家长表示震惊和愤怒,没想到孩子学校食堂当天使用的食材,竟然是过期快一年的牛柳。

现代快报+记者 朱鲸润



家长发现牛柳已经过期近一年 网友供图

从连元街小学家长晒出的照片上,现代快报记者看到,成箱的“精选牛柳”上印刷的日期是2021年11月19日,保质期则为12个月,到目前已经过期近一年。这批牛柳的生产商为“无锡尚口香食品有限公司”。

从无锡市连元街小学官微公布的一周菜单中,记者看到9月8日该校1-5年级确实有“球葱蚝油牛柳”这道菜,由无锡益食惠校园后勤服务有限公司提供菜单。

去年9月无锡市梁溪区广益街道的“益广益”微信公众号发布信息显示:为满足梁溪区28所公办中小学集中供餐的需求,广益建发控股集团专门成立了全国资公司——“无锡益食惠校园后勤服务有限公司”(以下简称益食惠公司)来承接和监督梁溪区学生餐集中生产配送工作。在区教育局牵头下,选定5家有资质、有经验、有品牌的供餐公司,设立了“区教育局业务指导,益食惠公司全流程监督,供餐公司负责生产配送”的学生餐供餐模式。

现代快报记者获悉,今年9月,益食惠公司依托灵锡App,建立了线上学生餐阳光食堂平台,9月4日正式上线,家长可在手机上了解学生餐每周菜单、每日食材、每日成品等。但9月8日下午5点左右,记者登录灵锡App,发现阳光食堂平台已经搜不到由该公司供餐的相关学校,无法了解当天这些学校的供餐情况。记者拨打该

公司对外公布的热线电话,一直处于无人接听状态。

9月9日凌晨3点44分,无锡市惠山区市场监督管理局发布调查通报:2023年9月8日15时10分,惠山区市场监督管理局接梁溪区教育局协查通报,反映无锡市宝兰学生餐饮服务有限公司无锡惠山分公司,在配送当日连元街小学午餐的过程中,可能存在使用过期食材的行为。接报后,惠山区市场监管局高度重视,立即会同无锡市教育局、梁溪区教育局和属地公安派出所赶赴企业现场开展调查。

调查人员在该企业仔细查看了现场操作视频,反复核查了进货票据、现场库存实物、已使用后的废弃包装箱等,并对企业现场负责人严某某和上传食材图片的经手员工佟某某进行了严肃认真询问。经初步调查,当日食材品名为“过油牛柳”,规格为15kg/箱,生产日期为2023年9月5日,保质期12个月,2023年9月7日购进,2023年9月8日送至无锡市宝兰学生餐饮服务有限公司无锡惠山分公司,共计44箱,当天使用33箱,冷库剩余11箱。不存在使用过期食材行为。

网传生产日期为2021年11月19日、11月23日的牛柳图片文件,创建时间为2022年3月28日。经询问,该企业员工佟某某因上班迟到,同时因上传照片有时间限制要求,为“省时间、图方便”,没有去冷库现场拍摄当天的食材照片,仓促中采用极不负责的态度,搜索以

前存在电脑中的上述牛柳图片文件并上传。

市场监管部门将会同相关部门对该企业进一步加强监管,一旦发现问题,将依法依规严肃查处。

9月9日凌晨4点35分,无锡市梁溪区教育局发布情况通报:2023年9月8日14时50分,有网友反映我区连元街小学午餐使用了过期食材。接到相关反映后,我局高度重视,迅速赴学校了解相关情况,并第一时间联系涉事企业所在地的市场监管、公安等部门开展调查。

根据上述惠山区市场监管局的调查通报,9月8日连元街小学午餐不存在使用过期食材的行为。但这次事件也暴露出我们工作中的问题:对相关食材图片查验不及时,监管不到位,引发家长担忧,对此我们深感自责。我们将进一步健全机制,立即整改。对宝兰公司内部管理暴露出的问题,责成学校暂停与其合作,重新评估。

食品安全是关系到学生身体健康的头等大事。孩子们在学校的成长牵动着家长们的心,孩子们午餐的一菜一汤总关情。将进一步牢固树立责任意识,全力以赴筑牢校园食品安全防线,让每一位孩子吃上放心餐。



扫码看视频

热身赛1:1逼平马来西亚,对手还有一个进球被判无效

留给国足的“弱旅”,真的不多了

当球迷还在为U15国足击败日本感动时,我们的成年国家队兜头来了一盆冷水。

9日晚,国足在成都主场热身赛对阵马来西亚,结果和对手1:1战平……比赛中,国足的战术配合细腻程度,甚至不如马来西亚。

根据赛程安排,国足将在12日晚迎战热身赛的第二个对手叙利亚。

此外,在另一场关键比赛中,中国U23国奥2:1绝杀印度,两场比赛积4分,但出线的主动权依旧在同组的阿联酋手中。

据澎湃新闻



►国足现在踢马来西亚也没有优势了 视觉中国供图

6月份两场比赛,国足分别4:0大胜缅甸,2:0击败巴勒斯坦,不过主帅扬科维奇认为,球队在对阵缅甸的比赛时犯了一些错误,给予了对手太多空间,因此对阵巴勒斯坦的比赛,他把442体系改为343,这个改变收到不错效果,国足顺利拿到了两连胜。

“球队需要修正之前两场比赛的问题。”赛前说起本场比赛,扬科维奇表示国家队需要利用到每一场比赛来成长,“把前两场比赛暴露的问题纠正解决,我希望热身赛球队踢出攻守平衡,有控制力的比赛。”

本场比赛扬科维奇延续了343体系——门将颜骏凌,张琳芃、蒋光太、高准翼组成三中卫,

边翼卫邓涵文和李帅,双后腰李可、吴曦,三前锋武磊、艾克森和林良铭。

伤愈复出的吴曦回归,李可也时隔两年多时间重返国家队,从开场站位来看,李可拖后吴曦稍稍靠后——这两人搭档后腰,也是扬科维奇对于中场组合的全新尝试。

和6月首战对阵缅甸一样,本场比赛国足明显进入状态较慢,马来西亚开场2分钟就打进一球,但因为边路传中球员越位在先进球被判无效。

第10分钟马来西亚组织起反击,国足防线对于对手持球推进球员未能施加足够压力,马来西亚球员禁区中路横敲,右路跟进球员直

接低射破门。国足开场10分钟就0:1落后。

国足随后开始反击——上半场37分钟,国足获得禁区左侧任意球,马来西亚球员解围后,林良铭禁区外远射破门,国足扳平比分。

下半场比赛,马来西亚队依旧靠着反击持续冲击国足防线,而国足也没有太多好机会……最终双方握手言和。

此外在比赛中,中国队后卫李帅和对手相撞,严重受伤,救护车直接开进场内将李帅送去急救。

马来西亚世界排名第136位,远远低于国足的80名,在历史上,马来西亚也基本拿国足毫无办法。不过现在,马来西亚的实力已

经今非昔比——在足协层面,马来西亚足协主席哈米丁今年早些时候成功竞选国际足联理事,成为国际足联24位大佬之一。

球队建设方面,归化球员的加入极大充实了马来西亚的整体实力,本次集训名单包含了11名归化球员。同时,马来西亚足协还聘请了韩国主帅金判坤执教。

金判坤从去年开始执教马来西亚,23场比赛仅输4场,而今年3月和6月总共四场热身赛,马来西亚全部取胜,总共打进17球,仅仅丢了1球,球队显示出相当不俗的攻击力。

金判坤赛前甚至表示:“我尊重中国足球,但对不起,对比赛我很自信。”

世预赛巴西5:1大胜内马尔成就队史“射手王”

当地时间8日,巴西队在2026年世界杯南美区预选赛首轮坐镇主场以5:1战胜玻利维亚队,内马尔打入两球成为巴西队队史头号射手。

本场比赛后,内马尔在国家队正式比赛中共斩获79球,超过“球王”贝利(77球),成为巴西国家队历史上的“射手王”。

比赛在巴西北部城市贝伦举行。此役“火药味”十足,特别是巴西队,“桑巴军团”在前任主帅蒂特辞职后的几场友谊赛中成绩不佳,因此从开场就积极拼抢,整场比赛在控球率、射门次数上均占据绝对优势。

第13分钟,罗德里戈在禁区内传球给内马尔时,球打在禁区内倒地拦截的玻利维亚队员手臂上,巴西队获得点球,但内马尔操刀的点球被玻利维亚门将没收。此后巴西队持续猛攻,第24分钟,罗德里戈门前补射入网,主队1:0领先。

易边再战,拉菲尼亚在第47分钟推射破门将比分改写为2:0,掀起了巴西队的进球狂潮。罗德里戈第53分钟再进一球,内马尔分别在第61分钟和补时阶段独中两元。玻利维亚队在第78分钟由阿夫雷戈扳回一城。

赛后,为巴西队首开纪录的罗德里戈说:“这场比赛对我来说非常特别,我自己进球,也为内马尔助攻,我会永远记住这场比赛。”

据新华社